1. Haiizure o6nacts 3Ha4e€HUN KBAAPATHYHON QYHKIHH: ) = —x? +4x — 3.

) (=0 1] 2) (=005 1) 3y (=151] 4 [1;4e) 5 [—1;1]

3x+ 5y =16,
2x+3y=09.
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2. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI: {

log,(x+3) =4,
3. Pemure cucremy ypaBHEHHI:
x—y=4.
1) (13;9) 2) (14; 10) 3) (12; 8) 4) (13;-9) 5) (16; -3)

4*7Y =16,
x+y=4.
D3 2)&0 32 4G 5HEG-D

4. Pemmre cucTeMy ypaBHEHUI: {

5. Jlns pyskuun f(x) = 3" + 2" naiiure [ /(1).

H3In3+2In2 2 In3+1n2 3)2In3+3In2 4 3In3—-2In2
5) In9 —1n4

6. Haitzure nponssoauyto dynkmuu f(x) = 21Inx.
2

Hn2m g 2x-lnx 3 = 4 2% 5 2x
X

7. Haiinute TouKky MUHUMYyMa QYHKUIUHN: Y = (x + 8) &8,

9 2)-8 3)-9 4)8 5)4

8. Jlng dynxuu y = 2C0S (g — Zx) , Haiiure f (g) .

1)? »2vV3 » —-2V3 93 5 -3

1
9. BbIuKMCIIUTE MHTETPA: / (x+ 2)2 dx.
-5
)23 2)-10  3)15 418  5)-15

10. 3amumvte B BUae OOBIKHOBCHHON JTPOOH OCCKOHEUHYIO MEPUOTUICCKYIO JECATUUHYIO APOOb
21,00(12).

1 1 1 1 1
— 21— 21— 12— 12—
Vg5 P65 Vss Y Te2s Y 7825
11. Haiinute npoussonnyio dynkmum: f(x) = 5sin (5x — %) .
25
1) 7 cos (Sx— g) 2) 5cos (5x— ;) 3) 25cos (Sx— g)

4y —25cos (5x—§> 5y —5cos (Sx—g)

12. VYkaxwurte o0mmit BUI IEpBOOOpa3HON s (PyHKITHH: f(x) =2
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DE)=75+4C 9 F()=2'lxtC HF0)=2+C 9 F@x)="+C
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13. Haiinure oGnacte onpenenenus pynkiuuu: y = log, (x2 —4).
1) (—o0; =2]U[2; 400)  2) (—o0; =2)U(2; 4o00)  3) [2; o) 4 (—2;2)
5) (—o0; +0)

14. JIna dysxmau f(x) = €' Inx maitaure f(1).

1
H— 22 3)2 40 Se
e

15. TlpencraBbTe OECKOHEUHYIO JECATUYHYIO Meproandeckyto apoos 0,(03) B Buie 0OBIKHOBEH-
HOU 1poow.

1 ! 2 4 3 2 4 5
"2 Y20 Y27 Y3 V3
N x> — 14x
16. Haiimure npoMexyToK, Ha KOTOpoM gyHKIms Y = 7 BO3pACTACT.

D[Ti4e0) 2 (=i =T 3y 4 [=Tidee) 5 (—ooyT]
17. Haiizure Touky Munumyma dynkuuu: y = 2x — In(x +4) + 12.
D-35  2)3,5 335  4H-T 57
18. Vkaxwure hopmMmyny n-ro 4iieHa nocieaoBarensHocTy: 3; 8; 13; 18; 23 ...
Dén—1  2)5n+3  3dn—1  4H2n+1  5)51-2
3x — 5y =23,
2x+3y=09.
e 2)6-D)  3)E6:-D) H2Z6) 5)(1;-6)

19. Pemmre cucremy ypaBHEHUIL: {

20. Pemnte cucremy HepaseHCTB: Not match begin/end

D22 2 (2540 HE23) 4 [2540) 5 (22

21. Haiinute oOnacTh 3HaUCHUN KBaPATUIHON (QYHKIUU: Y — —x? +4x—3.

D (—eos 1] 2 (=00 1) 3 (=1:1] 4y [I; +oo)

22. Jlns dysxmun f(x) = 3% + 2" waiimare f/(1).
1) 3In3+2In2 2) In34+1n2 3)2In3+3In2 4 3In3—2In2

23. Haiinure npoussomnyio dpynkmun f(x) = 21Inx.

2
2 ) 2x-Inx 3 = 4 2F
X

24. HaiimuTe TOYKY MUHUMYMa QYHKIUH: Y = (x + 8) e 8.
D9 2)-8  3H-9 48

25. s pynxiauu y = 2.COS (g — 2x) , Haiigure f (g) .
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. T
26. Haiimre npoussomayio dynkmun: f(x) = Ssin (5x — Z) .

25 T T T
1) 2 cos (Sx 4) 2) 5cos (Sx 4) 3) 25cos | 5x )

4) —25cos (Sx— g)

27. Haiigure obmacts onpenenetus Gyukuun: y = log, (x2 —4).
D (o0 —2JU[2; 4e0)  2) (—oos =2)U (25 +0)  3) [25400) 4 (=2;2)

28. Jina pysximn f(x) = €* Inx maiiaure £(1).

1
) — 22 3)2 4
e

7x2 — 14x

29. HaiiguTe NpoMexyTOK, Ha KOTOPOM (QYHKIHS Y =

D [7340)  2) (=03 =T7]  3H[-771 4 [=T; +o0)

BO3pacCTacrt.

30. Haiimmre Touxy muanmyma dysxman: y = 2x — In(x +4) + 12.
=35  2)35  3)35  4)-7
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